

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 15.02.2023 Meldungsnummer: HR01-1005678814

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung MOREMEX GmbH, Zug

MOREMEX GmbH (MOREMEX Sàrl) (MOREMEX LLC) Neugasse 7 6300 Zug

MOREMEX GmbH (MOREMEX Sàrl) (MOREMEX LLC), in Zug, CHE-144.166.190, Neugasse 7, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 26.01.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Vermarktungsdienstleistungen im Hotel-, Gast- und Tourismusgewerbe, insbesondere die Vermittlung von Hotelzimmern in Mexico. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen oder andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Zudem kann die Gesellschaft Beteiligungen an anderen Unternehmen halten und verwalten, sowie Gruppengesellschaften finanzieren. Die Gesellschaft kann zugunsten von Gruppengesellschaften, nahestehenden Personen oder Dritten Garantien gewähren, Bürgschaften oder andere Sicherheitsabreden eingehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten und überhaupt alle Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck zusammenhängen oder diesen zu fördern geeignet sind. Stammkapital: USD 30'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder andere elektronische Medien an die im Stammanteil- resp. Wertrechtebuch eingetragenen Adressen. Mit Erklärung vom 26.01.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: CARIBECAN GmbH (CHE-115.731.774), in Zug, Gesellschafterin, mit 300 Stammanteilen zu je USD 100.00; León Santana, Ricardo Jesús, spanischer Staatsangehöriger, in Schlieren, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2426 vom 10.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug